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Attention, le sujet comporte deux pages.
QUESTION DE COURS (8§ POINTS + 1 BONUS)

Peut-on lutter efficacement contre le chdmage ?

EXERCICE (12 POINTS)
Les dewx parties de I'exercice sont totalement indépendantes,

PARIIEA (8 POINTS)

On considére une économie caractérisée par les équations suivantes :
C=0Cy+cly avec ¢ =08etC, = 400

Y‘-Y-T

| =280

G =220

T=100
1) Que geprésente Yd ? .
2) &hﬂuklhmdehmimll'équllibnuchmun“lOﬂ.
3) Montrez que I'équilibre économique est é

4) On supposer que le plein-emploi est atteint lorsque le revenu d'équilibre est de 4200,

Comment qualifie-t-on I'équilibre de la question précédente (question 3) ?
5) Donnez I'équation du revenu d'équilibre Y* en utilisant les variables C, LGetT,

6) L'Emdécidcdomewpheempolldqnéoamnlquuﬂiamuhmlu
wwmmlhmhvﬁnimdudmnmwuiqwn&mhew
atteindre le plein-emploi.

D L'mmammmmplm«mnumummmm
dépemuﬂmb.@nlkmhvnﬁaﬁmdummm”m
atteindre le plein-emploi.

8) L'&-d&&hﬁmmmmwmmdﬁm&m
montant. Comment appelle-t-on cet effet ? Combien vaut le multiplicateur 7
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RANTILB (4 rORNTS)

mm&emmhmwmm«mmmummmnuma
caractérisée par les équations suivantes :
¥° =100 + 93N - 0,5N?
NP = 93 —(w/p)
N° =3 + 29(wip)
§ = 3500r

I'=300-1500r

M = (3pY)/5

G =200

Le revenu d'équilibre est de 4420,
1) Dans quel cadre théorique se situe-t-on ? Justificz
2) Eerivez I'équation d'équilibre du marché des biens et services agrégés.

3) Calculez le taux d'intérét d"équilibre.
4) Calculez S, I et C.,
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